



"Как бы отреагировала общественность, если бы США назначили военного советника Саддама Хусейна на пост руководителя антитеррористического подразделения ФБР? В случае с Вернером фон Брауном протестов не было", - пишет Die Welt к столетию со дня рождения конструктора.

"Моя страна проиграла две войны. Теперь я хочу быть на стороне победителей" - так фон Браун с примечательной откровенностью обосновывал свой шаг", - говорится в статье.

"После двухлетнего обучения на инженера двадцатилетний фон Браун принял участие в ракетной программе Рейхсвера. В 1937 году он стал техническим директором военного испытательного центра в Пенемюнде, на острове Уседом. Разработанные там ракеты пошли в серию только осенью 1942 года после многочисленных неудач и аудиенций у Гитлера. "Браун по собственной воле строил ракеты, никто его не принуждал", - говорит политолог Райнер Айсфельд. Вступать в СС - тоже. Чины СС были нужны инженерам Пенемюнде, чтобы применять при постройке ракет труд узников концлагерей. Неподдалеку от Нордхаузена для сооружения ракеты с типовым названием "Агрегат 4" даже был построен подземный концлагерь. Фашисты назвали эту ракету "Фау-2" - "оружие возмездия", - пишет издание.

"После капитуляции Германии власти США, видимо, не волновала связь фон Брауна и фашистского военного террора. Главное, чтобы инженеры Пенемюнде и их ноу-хау не попали в руки СССР, как другие военные конструкторы", - говорится в статье.

"Чтобы воплотить свои идеи по ту сторону Атлантического океана, фон Браун быстро

стал убежденным гражданином США, для которых он после Корейской войны сконструировал на базе "Фау-2" атомную ракету ближнего действия", - пишет издание.

Редакция

Die Welt

Источник материала: InoPressa.ru